
 

MĚSTO KOPŘIVNICE 
MĚSTSKÝ ÚŘAD KOPŘIVNICE 
Odbor rozvoje města 

 

                     

Odbor rozvoje města 

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ NA HŘIŠTI POD ZAHRADAMI 

Termín, místo: 25. března 2024, 17:00 hodin, hřiště Pod Zahradami 
Přítomno 60+ osob vč. dětí 
 
Program:  1. Přivítání přítomných 
  2. Představení záměru 
  3. Diskuze 

 
 
Starosta města Adam Hanus přítomné uvítal a upozornil na panely rozmístěné v prostoru, na kterých byly 
umístěny návrhy řešení obou asfaltových ploch s vizualizacemi, jak by mělo hřiště po rekonstrukci vypadat. 
 
Adam Ondrašík, vedoucí Odboru majetku města návrh revitalizace hřiště přítomným představil. 

Stručné shrnutí: V rámci projektu by mělo dojít k výměně povrchu oploceného sportovního hřiště, instalaci 

modulového pumptracku pro mladší děti na vedlejším asfaltovém hřišti, instalaci nových herních prvků, 
přemístění pískoviště, doplnění mobiliáře. 
 
Vizualizace nového řešení (bude vložen odkaz na web). 
 
Diskuze: 

1. Příspěvek - Paní chodí s vnučkami a nenašla na výkresech návrh na houpačky. Houpačky táhnou 
nejvíc. Chybí houpačky pro větší děti. 

 
2. Travnatá plocha kolem stávajících houpaček není ideální. Bude se měnit povrch? 

Odpověď – Ondrašík – bude nová dopadová plocha s umělým měkkým povrchem.  
 
3. Má město nějakou analýzu, jak je využíván skateareál na letním stadionu? 

Odpověď – mst. Šimíček – tento pumptrack by měl být pro menší děti – pro odrážela, koloběžky. Určitě 
to nebude pro velká kola, aby zde kluci na kolech skákali, dělali drifty atd. Pumptracky mají i v okolních 
obcích v Libhošti, Rybí či na Hukvaldech. Všude jsou plné. Děti čekají, kdy na ně dojde řada. Já osobně 
jsem se obával, že plastový pumptrack bude hlučný, a tak jsem dnes jel do Valašského Meziříčí, kde 
takový umělý mají, je z plastu a nebyl hlučný. Je možné uvažovat o tom, že by pumptrack nebyl ovál, 
ale dvě souběžné tratě aby to ty větší nelákalo. Když to nebude ovál, nebude to tak atraktivní. 
Pokud provoz pumptacku nebude vyhovovat, bude jej možno přemístit jinam. Je třeba to zkusit. 
 
Doplnění – starosta – pro větší děti bude vybudován velký pumptrack v areálu bývalého házenkářského 
hřiště. Takže to nebude jediný pumptrack v Kopřivnici.  
 

4. Co když na pumptracku spadne dítě? Bude na něm věkové omezení?  
Odpověď – mst. Šimíček – je to na zodpovědnosti rodičů. Pokud to dítě nezvládne, mělo by to zkoušek 
pod dohledem rodiče, který mu pomůže.  

 
5. Herních prvků pro menší děti je hodně. Problém je nedostatek herních prvků pro větší děti. Není zde 

pro ně ani jednoduchá houpačka či klouzačka, na které by mohli klouzat. Je vybudování pumptracku 
k diskuzi? Chybí tady prostor pro hřiště pro větší děti.  
Odpověď – starosta – Všechno je k diskuzi. Proto jsme tady. Chceme zjistit, zda s tímto návrhem 
souhlasíte, a pokud byste se většinově shodli, tak můžete tuto část hřiště nechat prázdnou – bez 
pumptracku. Je otázkou, co bude pak, když polovina bude pro a druhá proti. Nikdy se nezavděčíte 
všem. Budeme muset hlasovat. My jsme přišli s návrhem, ale bude na vás, jak to dopadne. Vy tady 
žijete. 

 
6. Mám hodně podobný názor. Pro malé děti je tady toho dost. Máme větší děti. Bude zde běžné 

čtvercové pískoviště, kterých je v okolí dost, nebo zde bude pískoviště s herními prvky (jako pás), 
pomocí kterých se písek převáží a děti si tak více zabaví. Budou houpačky nebo např. pomy s lanovkou 
pro větší děti? Naše děti to tady už nebaví. Musíme chodit na hřiště na Miladu. 
Odpověď – starosta – Co je menší a co větší dítě? Větší dítě = školáci. Hřiště, co mají na Miladě, se 
tady nevleze. 
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7. Nemyslím si, že by zde mělo být vše, co je na Miladě. Ale nějaké prvky pro starší děti by zde mohly být. 

Např. poma – co je v MŠ Krátká. 
Odpověď – starosta – Není v návrhu, ale můžeme si poznačit.  

 
8. Šlo by na hřišti udělat vyšší sítě, balony mi létají a bouchají do skla na balkoně?  

Odpověď – starosta – Zkusíme, zjistíme, zda bychom nemohli tu jednu stranu udělat vyšší, aby přes ni 
nelétaly balony. 

 
9. Jak dlouho bude hřiště uzavřené? Jak dlouho bude trvat realizace? 

Odpověď - Ondrašík – Realizace bude trvat dva měsíce. 
 
10. Přimlouvám se za ten pumptrack, hodně se mi to líbí, ale oválný bude určitě lepší než ten lineární. 

Odpověď - Starosta – než přistoupíme k závěru, chtěl bych nechat hlasovat o pumptracku. Jak to 
vnímáte, když jste viděli návrh a byly zodpovězeny dotazy. Kdo z vás by souhlasil, aby pumptrack byl 
postaven – většina přítomných hlasovala PRO. Je tady někdo, kdo je vyloženě PROTI – ruku zvedlo jen 
pár lidí. 

 
Výzva: Do pátku 5. dubna 2024 je možné ještě poslat své připomínky na e-mail majetek@koprivnice.cz. 
 
Starosta na závěr přítomným poděkoval a následovala ještě neformální diskuse, ze které vzešly další 
připomínky:  
 

Nerozbitné houpačky i pro větší děti 
Lanovka s pomou 
Přidat hrazdy pro starší 
Lavička na hřiště 
Basketbalový koš 
Na zem nakreslit panáka 
Kolotoč 
Menší pumptrack 
Zvýšit oplocení hřiště ze strany k balkonům BD 

 
Soupis připomínek zaslaných dodatečně do 5. dubna 2024 na základě výše uvedené výzvy. 
 
27. 3. 2024 
Dobrý  den,  
 
Úvodem  bych ráda poděkovala za zájem o lokalitu Pod Zahradami,  s rodinou už  si delší dobu stýskáme nad 
stavem hřiště a "závistivě" ohlížíme jiná  hřiště  v částech Kopřivnice,  kde již  byla obnovena. Byla jsem také 
na schůzce, projekt se mi velice líbí, pamptrack vypadá moc zajímavě.  
 
 Nicméně podnět  k zamyšlení mi dala až dnes má  čtyřletá  dcerka,  která mne při příchodu na hřiště 
upozornila na psí tlapky v písku  (vždy  to prohlížíme, ať  nenarazíme, jako už  několikrát  v minulosti, na 
nějaký  ten nevábný poklad, protože se zde chodí  venčit pejsci). 
 
Při  hře  jsem pak přemýšlela,  že  instalace (byť  malého, symbolického) plotu kolem hřiště, jako je to třeba  i 
u jiných hřišť  v Kopřivnici, by do značné míry  pomohla eliminovat pohyb pejsků na dětském hřišti, hlavně  pak 
pískovišti. Je mi jasné,  že  úplně se tomu vyhnout nelze, a že  přes  písek  se určitě  i tak projdou 
toulavé  kočky, ale zákaz  pohybu pejsků napsaný na ceduli u hřiště je každému  u zádě nebo si to 
daný  člověk  ani neuvědomí,  že  tam, kde se mu vyvenčil pejsek, si pak hrají malinké děti.   
 
Předem děkuji  za zvážení  a přeji  příjemný  den, 
L. K. 
 
28. 3. 2024 
Dobrý den, 
rád bych připomínkoval rekonstrukci dětského hřiště na ul. Pod zahradami, ke které proběhlo veřejné 
projednání, kterého jsem se z pracovních důvodů bohužel nemohl zúčastnit.  
  
Jsem velmi rád, že město hledá možnosti, jak poskytnout dětem možnosti individuálního sportování a zejména 
cyklistiky. Nejsem však přesvědčen, že skládaný pumptrack je tou správnou cestou, kudy se vydat. Ať se v 
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tom budu snažit hledat sebevíc nějaká pozitiva, nejsou zde. Je to nouzové řešení, které však vyžaduje 
značnou údržbu, u které nejsem přesvědčen, že je mu Správa sportovišť schopna poskytnout. Daleko 
přínosnější, bezpečnější a jistě i cenově levnější by bylo provedení terénní modelace na některém z městských 
pozemků v dané lokalitě, může tak vzniknout celý soubor trailů pro malé děti, které budou bezpečné a 
jednoznačně méně náročné na realizaci a údržbu. Pohledem do mapy mě na první dobrou napadají pozemky 
par. č. 3018 nebo 94, případně kterýkoliv prostor mezi cihlovými domy na Koreji.  
  
Hřiště, kde je uvažováno se stavbou pumptracku je nyní hojně využíváno rodiči, kteří zde učí jezdit své děti 
na kolech a získávají tak první návyky jízdy. Předmětná lokalita je k tomuto účelu naprosto ideální a  stavba 
pumptracku by tyto první cyklistické krůčky již neumožňovala.  
  
Když se vrátím na začátek, mám pocit, že samotná projektová dokumentace byla zpracována neuváženě, bez 
ohledu a znalostí, jakým způsobem jsou stávající hřiště užívána. Neumím si totiž vysvětlit, proč se stávající 
herní prvky mění za nové, které bezpochyby budou vypadat hezky, ale mají nějakou přidanou hodnotu? Tu v 
celém projektu nevidím, krom opravy asfaltobetonového krytu.  
  
Prosím tedy o probrání mých připomínek. Velmi děkuji. 
  
S pozdravem J. J. 
 
29. 03. 2024 
Předmět: Dětské hřiště Mniší 
 
Dobrý den, 
 
Všimla jsem si nyní na Facebooku Vašeho příspěvku k modernizaci dětského hřiště v Kopřivnici. 
 
Ráda bych Vám dala důležitý podnět k úpravě dětského hřiště v Mniší u obecního domu a restaurace. 
Hřiště je umístěno v pruhu cca 10m širokém mezi dvěma oplocenými hřišti pro míčové sporty.  
10.3. jsem zde byla s dětmi 4,5 a 1,5r společně s kamarádkou se synem 5r.  
Strávila jsem na hřišti od 14h celkem 1,5h a za tu dobu na dětské hřiště 5x (!) spadl fotbalový míč z obou 
oplocených hřišť z výšky přes síť. Jeden z balónu mě praštil do hlavy a já se do dnešního dne léčím po otřesu 
mozku. První týden musel být se mnou manžel doma na OČR, jelikož jsem se nemohla postarat o děti. I po 
téměř třech týdnech mám stále potíže s krkem,  rovnováhou a soustředěním, o návratu k běžné zátěži nemůže 
být řeč. 
Nedovedu si představit, jaké následky by měla stejná síla nárazu u jednoho z dětí. 
Je opravdu nutné, aby došlo na hřišti v Mniší k nápravě, jelikož je velmi nebezpečné umístěno. 
Řešením je buď zvýšení sítí na obou oplocených hřištích, nebo přesunutí dětských prvků na jiné místo. 
Nečekejte, až se stane úraz ještě vážnější. 
 
S pozdravem, 
A. Č. 
 
29. 03. 2024 
Dobrý den, 
  
ráda bych přidala návrh pro dětské hřiště Pod Zahradami. Na schůzce jste zmínili, že staré průlezky půjdou 
pryč. Pokud tedy ještě nemají nějaký další cíl využití, navrhuji umístění na druhou vnitřní stranu vchodů 1292 
a 1293, kde je jen pískoviště a jedna průlizka. Určitě by to dětem udělalo radost. 
Zároveň bych ráda poděkovala za krásný návrh nového hřiště, na které se moc těšíme, stejně jako na nový 
chodník. 
  
S pozdravem 
V. F. 
 
29. 03. 2024 
Dobrý den, 
 
já jsem proti pumptracku. Ten by měl být umístěn určitě jinde, než u dětského hřiště. Malé děti tam budou chtít 
lézt, mezi tím se tam budou prohánět na kolech a koloběžkách větší děti. Myslím si, že by bylo vhodnější ho 
umístit spíš k nějakému workoutovému hřišti, nebo někde bokem, a ne do centra hřiště, kde chodí i rodiče s 
prckama. Nehledě na to, že to zbytečně zabere plochu, která by mohla být využita jinak.  
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S pozdravem H. B. 
 
5. 4. 2024 
Dobrý den, 
 
také bych se chtěl vyjádřit k rekonstrukci hřiště a přilehlého okolí Pod Zahradami. 
 
1) hřiště samotné - oprava sítí a povrchu je určitě na místě, tak rozbité hřiště snad v Kopřivnici ani není (hlavně 
když se dělal povrch i např. hřiště u nadchodu směrem na Lubinu - velmi zajímavý počin na nevyužíváném 
hřišti) 
 
2) přidání dětských prvků kolem "betonové" plochy vedle hřiště - určitě.. Vzhledem k počtu dětí, které se tam 
den co den vyskytují, je současné množství prvků nedostatečné.. doteď asi nikdo nechápe, proč se na 
"šibenici" od skluzavky nepřidala druhá houpačka pro větší děti.. 
 
3) pump track - to musí být vtip designéra, který parcelu viděl jen v mapě a nikdy se tam nebyl podívat po cca 
14h.. jelikož je sportovní hřiště využívané "výrostky", všechny ostatní věkové kategorie tenhle plácek využívají 
- ať už k malování křídami, jízdě na kole/koloběžce (především malé děti), ke kopání (malé děti, které se 
nemůžou zapojit k větším na hřišti)... instalace pump tracku nejen že přivede osoby ze širšího okolí - vzhledem 
k využití spíše starší děti, tak především znemožní plochu využívat tak jako doteď všem malým dětem, 
nebudou si mít kde hrát... o zvýšení rizika úrazu - výrostci na kolech/koloběžkách na pump tracku a v těsné 
blízkosti se pohybující se malé děti... vlastně si troufnu říct, že ne - malé děti a rodiče tam chodit nebudou 
protože tohle riskovat nebudou...denně využívané hřiště rodin s malými dětmi se stane útočištěm starším ze 
širšího okolí.. Argument - "pump track je pro malé děti" neberu vůbec v potaz - přijďte se podívat, jak staré děti 
tento plácek využívají a ukažte, které z nich ho využije - tento prostor je prostě využit jinak, lépe..  
Naprosto nepochopitelný návrh, kde snad zvítězí zdravý rozum.. 
Podobné stavby v okolních městech / vesnicích (povětšinou již odstraněné nebo s velmi negativním ohlasem) 
budiž toho důkazem..  
 
Hezký den 
 
K. T. 
 

 
 

Vypracovala: 
Ivana Holubová, DiS. 
koordinátorka PZM a MA21 

 


